

1/2024. Ökt.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének nyilvános üléséről, hangfelvétéről

Testületi ülés időpontja, helye: 2024. február 15. Városháza III. emeleti tanácskozó
terme (Tiszaújváros, Bethlen Gábor út 7.)

Jelen lévő önkormányzati képviselők: Dr. Fülöp György, Molnár István, Buséter
Béla, Csikász Gábor, Hok Csaba, Jézso
Gábor, Kiss Zoltán, Steinerné Vasvári Éva,
Tokaji Edit, Vendlerné Polyák Ilona

Távollévő képviselő: Pap Zsolt

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Juhos Szabolcs jegyző

Dr. Fülöp György polgármester köszöntötte a képviselőket, a meghívottakat és a sajtó képviselőit.

A **polgármester** megállapította, hogy 10 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

A **polgármester** tájékoztatta a Testületet, hogy valamennyi írásos anyag elektronikus elérhetőségét az Önkormányzati Tájékoztató Rendszerben az ülés előtt biztosították. A bizottsági javaslatok a képviselők részére előzetesen e-mailben kerültek megküldésre.

Tájékoztatta a Testületet, hogy zárt ülésen kell megtárgyalni a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a zárt ülés 1./ napirendi pontjaként jelzett, ágazati kitüntetések adományozására vonatkozó javaslatot, valamint a 2./ napirendi pontjaként jelzett, „Tiszaújváros Szolgálatáért Díj” adományozására vonatkozó javaslatot, mivel kitüntetési ügyeket tárgyal a Testület.

A zárt ülés napirendi pontját a testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

A **polgármester** a fentieket figyelembe véve javaslatot tett a tárgyalandó napirendre, melyet a Testület az alábbiak szerint 10 igen szavazattal, egyhangúlag fogadott el:

Zárt ülés:

1. Javaslat ágazati kitüntetések adományozására
Előadó: Dr. Fülöp György polgármester
2. Javaslat „Tiszaújváros Szolgálatáért Díj” adományozására
Előadó: Dr. Fülöp György polgármester

Nyilvános ülés:

1. Javaslat az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására, valamint pénzügyi tárgyú döntésekre
Előadó: Dr. Fülöp György polgármester
2. Javaslat a Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi drogprevenációs tevékenységével összefüggő elvárások megfogalmazására
Előadó: Dr. Juhos Szabolcs jegyző
3. Javaslat a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának és házirendjének jóváhagyására
Előadó: Dr. Juhos Szabolcs jegyző
4. Javaslat az intézményekben folyó felnőtt étkeztetés térítési díjának meghatározására
Előadó: Dr. Fülöp György polgármester
5. Javaslat Tiszaújváros 2024. évi városi rendezvényeinek támogatására
Előadó: Dr. Juhos Szabolcs jegyző
6. Javaslat Tiszaújváros több részterületére vonatkozó településrendezési döntések meghozatalára
Előadó: Dr. Fülöp György polgármester
7. Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságütemezésének jóváhagyására
Előadó: Dr. Fülöp György polgármester

8. Beszámoló az állandó bizottságok 2023. évi munkájáról

Előadó: Dr. Fülöp György polgármester

Kérdések

A polgármester a zárt ülést követően ismertette az ott hozott döntéseket. A zárt ülésen két döntés született: egyrészt az ágazati kitüntetések adományozásáról, másrészt „Tiszaújváros Szolgálatáért Díj” adományozása tárgyában határozott a Testület. A kitüntetetteknek gratulált, valamint elmondta, hogy a kitüntetések átadására a március 15-ei ünnepségen fog sor kerülni. Az ünnepség előtt a kitüntetettek névsora a Tiszaújvárosi Krónikában meg fog jelenni.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Javaslat az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására, valamint pénzügyi tárgyú döntésekre

Előadó: Dr. Fülöp György polgármester

Meghívott: Mátyás Zoltán igazgató

dr. habil Papp Miklós PhD. főigazgató

Kalmár Zsoltné igazgató

Molnárné Tóth Anita igazgató

Szentgyörgyi Éva intézményvezető

Madár Éva elnök

Hozzászólások:

Dr. Fülöp György polgármester (10:24:53-tól)

Dr. Juhos Szabolcs jegyző (10:25:49-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:29:35-től)

A **polgármester** ismertette a bizottsági javaslatokat. Elmondta, hogy a Városüzemeltetési, Rendészeti és Városmarketing Bizottság a határozati javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag, a rendelettervezetet 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, egyhangúlag, a rendelettervezetet 6 igen

szavazattal, 3 tartózkodás mellett, valamint a Pénzügyi Ellenőrző, Tulajdonosi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag, a rendelettervezetet 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A napirendi pont tárgyalása kapcsán **dr. Juhos Szabolcs jegyző** elmondta, hogy az államháztartásról szóló törvény értelmében a költségvetési rendeletben megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt. A 2023. évi költségvetés december havi módosítása óta sor került polgármesteri rendelkezések meghozatalára, továbbá az állami támogatások változása is szükségessé teszi a költségvetés módosítását.

Beszélt arról, hogy a „Tiszaújváros Gimnasztrádáért” Alapítvány elnöke azzal a kéréssel fordult Polgármester Úrhoz, hogy Tiszaújváros Város Önkormányzata nyújtson támogatást a 2024. július 11-19. között Norvégiában megrendezésre kerülő 4. European Gym for Life Challenge és 14. EuroGym rendezvényeken való részvételhez. Az Alapítvány elnöke kérelmében tájékoztatást adott arról, hogy a rendezvényeken Magyarországot a Magyar Torna Szövetség sportolójaként a Tiszaújvárosi Gimnasztráda csapata fogja képviselni. A fesztiválon való részvétel és az utazás költsége nagyon magas, melynek egy részét saját forrásból, illetve a Magyar Torna Szövetség támogatásával tud az Alapítvány fedezni, de különös tekintettel arra, hogy egy ilyen rangos eseményen Magyarországot tiszaujvárosi csapat képviselheti, javasolt, hogy a „Tiszaújváros Gimnasztrádáért” Alapítvány részére a működési céltartalék terhére 3.500.000 Ft támogatás kerüljön biztosításra.

Említést tett két társasház támogatásáról, melyek esetében tűzvédelmi rendszerek javítása, felújítása végett javasolt, hogy a Délibáb Társasház részére 331.237 Ft, az Olimpia Társasház részére 97.536 Ft kerüljön biztosításra.

A Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ intézményvezetője arról adott tájékoztatást, hogy a „Tiszaújváros és Térsége Egészségügyi Ellátásáért” Alapítvány térítésmentesen felajánlott az intézmény részére 1 db adapteres kerekesszéket, és a vonatkozó rendeletben foglaltak figyelembevételével javasolt, hogy a Képviselő-testület adja hozzájárulását az eszköz elfogadásához.

A **jegyző** hozzátette, hogy az előterjesztés egy nem pénzügyi tárgyú javaslatot is tartalmaz, mely a téli igazgatási szünettel kapcsolatos. Megvizsgálva a korábbi évek gyakorlatát megállapítható, hogy halaszthatatlan intézkedést igénylő eset egyik évben sem fordult elő. A téli igazgatási szünet időtartamának meghatározásakor szükséges figyelembe venni a magas energiaárakat is, amelyben jelentős csökkenés nem várható, a Hivatal épületének zárva tartásával komoly megtakarítás érhető el ezen a téren. Mindezekre tekintettel a 2024. évi téli igazgatási szünet megállapítása javasolt a következő munkanapok tekintetében:

- 2024. december 23.,
- 2024. december 30.,
- 2024. december 31.,
- 2025. január 2.,
- 2025. január 3.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatal zárva tartana, a halaszthatatlan ügyek intézése vonatkozásában ügyelet működne. A Képviselő-testület az utolsó rendes ülését munkaterve szerint 2024. december 12-én tartja, tehát az igazgatási szünet a Képviselő-testület munkarendjében sem okozna fennakadást.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2024. (II.15.) határozata
pénzügyi tárgyú döntésekről

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a pénzügyi tárgyú (2024. évi költségvetést érintő) döntésekkel kapcsolatos javaslatot és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A Képviselő-testület a „Tiszaújváros Gimnasztrádáért” Alapítvány számára a 2024. július 11-19. között Norvégiában, Bodo városában megrendezésre kerülő 4. European Gym for Life Challenge és a 14. EuroGym rendezvényeken való részvételhez 3.500.000 Ft összegű támogatást biztosít a működési céltartalék terhére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás átadásához kötődően tegye meg a szükséges intézkedéseket. A támogatási szerződésnek tartalmaznia kell a támogatás célját és az elszámolási kötelezettséget, mely szerint a kapott támogatás felhasználásáról számlákkal vagy egyéb kifizetéseket igazoló dokumentumokkal, továbbá szakmai beszámoló benyújtásával kell elszámolni a Tiszaújvárosi Polgármesteri Hivatal felé.

Felelős: polgármester

jegyző

Határidő: 2024. március 31. a szerződés megkötése

2024. augusztus 31. a támogatás felhasználása

2024. szeptember 30. a támogatás felhasználásának elszámolása

- 2.a./ A Képviselő-testület energiatakarékossági és gépészeti beruházások, felújítások elvégzésének segítésére, a 2024. évi költségvetésben jóváhagyott „Energiaracionalizálási és gépészeti feladatok támogatása” előirányzat terhére rendkívüli vissza nem térítendő támogatásban részesíti az alábbi lakóközösségeket:

Lakóközösség neve

**támogatás bruttó
összege (Ft)**

Délibáb Társasház

Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 42-48.

331.237

(Füstelvezető ablakok motorjának és vezérlésének cseréje)

Olimpia Társasház

Tiszaújváros, Árpád út 47-49.

97.536

(Füstelvezető ablak vezérlőközpontjának cseréje)

Felelős: jegyzőHatáridő: 2024. február 15.

2.b./ A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a megállapodások érintett lakóközösségekkel történő megkötéséről.

Felelős: jegyzőHatáridő: 2024. február 29.

3./ A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a „Tiszaújváros és Térsége Egészségügyi Ellátásáért” Alapítvány által felajánlott 1 db GM 4200 típusú, adapteres kerekesszék a Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ részéről térítésmentesen elfogadásra kerüljön.

Felelős: polgármester

jegyző

Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ intézményvezetője

Határidő: 2024. február 20.

4./ A Képviselő-testület Tiszaújváros Város Önkormányzata, valamint Tiszaújváros Városi Rendelőintézet költségvetési évet követő év vagy évek kiadási előirányzatai terhére az 1. mellékletben szereplő kötelezettségvállalásokhoz meghatározott mértékeket állapítja meg. Az érintett években a fedezet kerüljön beépítésre a költségvetésbe.

Felelős: polgármester

jegyző

Tiszaújváros Városi Rendelőintézet főigazgatója

Határidő: 2024. november 15. fedezet beépítése a 2025. évi tervezett költségvetésbe

2025. november 15. fedezet beépítése a 2026. évi tervezett költségvetésbe

2026. november 15. fedezet beépítése a 2027. évi tervezett költségvetésbe

5.a./ A Képviselő-testület az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja alapján – a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 537/2023. (XII. 6.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében foglaltak figyelembevételével – a Tiszaújvárosi Polgármesteri Hivatalnál (a továbbiakban: Hivatal) 2024. december 30. és 2024. december 31. napjaira igazgatási szünetet rendel el.

5.b./ A Képviselő-testület a Hivatalnál a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése alapján – a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak figyelembevételével – a Hivatalnál 2024. december 23., 2025. január 2. és 2025. január 3. napjaira igazgatási szünetet rendel el.

5.c./ Az 5.a-b./ pontok szerinti igazgatási szünet hatálya kiterjed a Hivatal által foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre, ügykezelőre, valamint munkavállalóra.

Felelős: jegyző

Határidő: 2024. február 15.

5.d./ Az igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatal zárva tart, a halaszthatatlan ügyek intézése vonatkozásában ügyelet működik. Az ügyelet rendjét a jegyző állapítja

meg. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az ügyelet rendjének meghatározásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: jegyző

Határidő: 2024. december 15.

5.e./ Az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatot 2024. március 1-ig a helyben szokásos módon közzé kell tenni, az ügyelet rendjéről a lakosságot a helyben szokásos módon az igazgatási szünet kezdő időpontját megelőzően – a lakosság igazgatási szünetre való megfelelő felkészülésének figyelembevételével – tájékoztatni szükséges. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: jegyző

Határidő: 2024. március 1. (határozat közzétételére)

2024. december 15. (ügyeletről való tájékoztatásra)

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2024. (II.16.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.14.) önkormányzati

rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet és azt a mellékletekben foglaltak szerint elfogadta.

2. Javaslat a Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi drogprevenációs tevékenységével összefüggő elvárások megfogalmazására

Előadó: Dr. Juhos Szabolcs jegyző

Meghívott: Pálnokné Pozsonyi Márta KEF elnök

Besenyei Zsófia KEF Tanácsadó Bizottság vezetője

Mátyás Zoltán igazgató

Kalmár Zsoltné igazgató

Dr. Ongai Péter r. alezredes, kapitányságvezető

Szaniszló László igazgató

Markovicsné Szabó Enikő igazgató

Koscsó Mónika igazgató

Tóthné Balogh Ágnes tagintézmény-igazgató

Pázmándi Henriett igazgató

Makkainé Chmara Marianna igazgató

Kiss Andrea igazgató

Szentgyörgyi Éva intézményvezető

Puzsárné Dr. Nagygyörgy Erzsébet osztályvezető

dr. habil Papp Miklós PhD. főigazgató

Hozzászólások:

Dr. Fülöp György polgármester (10:31:25-től)

Dr. Kardos András aljegyző (10:31:47-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:34:16-tól)

Steinerné Vasvári Éva képviselő (10:34:26-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:35:20-től)

A **polgármester** ismertette a bizottsági javaslatot. Elmondta, hogy az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A napirendi pont tárgyalása kapcsán **dr. Kardos András aljegyző** elmondta, hogy a Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a munkáját – az elmúlt év során – a Képviselő-testület által elfogadott drogprevenációs tevékenységgel összefüggő elvárások, és legfontosabb irányelvek alapján végezte, melyhez Tiszaújváros Város Önkormányzata 2023. évben is biztosította a szakmai tevékenységet segítő KEF titkár személyét, illetve a tervezett szakmai programok költségvetési támogatását. A miskolci Drogambulancia Alapítvány és a tagintézmények elkészítették a 2023. évben végzett drogprevenációs munkájukról szóló beszámolót, melyek a KEF elnöke által összeállított beszámoló mellett csatolásra kerültek. A KEF tagintézményeinek beszámolóiban foglaltak szerint, az elmúlt év során is kiemelt figyelmet fordítottak a megelőzésre és az egészséges életmód fontosságára. A köznevelési intézmények mindegyike továbbra is elkötelezett abban, hogy programjaik révén az egészségtudatos életmód fontosságát hangsúlyozva ösztönözzék a szemléletmódváltást az egészségesebb életvitel irányába. Az oktatási intézmények nem csak a drogfogyasztás, hanem a fiatalok körében egyre inkább terjedő dohányzás és energiatital-fogyasztás káros hatásaira is rendszeresen felhívták a tanulók figyelmét. A KEF elnökének beszámolójában megfogalmazottak alapján megállapítható, hogy a szervezet a meghatározott irányelvek szerint a 2023-as év során is kiemelt figyelmet fordított az ismeretek bővítésére, a városi drogprevenációs események és programok szervezésére. A szervezet tevékenységében a kortárssegítő csoport újraszervezése jelentős hangsúlyt kapott a helyi iskolákkal együttműködve.

A KEF Tanácsadó Bizottságának tagjai és a tagintézmények képviselői már több mint 22 éve lelkiismeretesen és szakmai elhivatottsággal látják el feladataikat. Annak ellenére, hogy a szakmai munka iránymutatását adó Nemzeti Drogellenes Stratégia 2020-ban lejárt, és azóta nem került újraalkotásra, megállapítható, hogy a KEF tagok és az intézmények 2023-ban is arra törekedtek, hogy a drogprevenációs munkát a korábbi színvonalon folytassák.

Végezetül az **aljegyző** hozzátette, hogy a 2024. évre vonatkozó elvárásokat az előterjesztés és a határozati javaslat részletesen tartalmazza.

Steinerné Vasvári Éva képviselő elmondta, hogy jó kezdeményezésnek tartja az Ifjúsági Klub beindítását, ugyanakkor kérte a Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjait, hogy nagyon figyeljenek oda ennek a működésére is, nehogy

megjelenjen ott a droprobléma.

Dr. Fülöp György polgármester megköszönte a Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkáját, és válaszában elmondta, hogy e társadalmi problémának nehézkes a megoldása, a rendőrség eredményes razziákat folytat az ügyben, a küzdelmet folytatni kell. Beszélt a szülők és köznevelési intézmények vezetőinek fokozott felelősségéről, továbbá megemlítette, hogy bármilyen anyagi támogatásra lesz szüksége a KEF-nek, az Önkormányzat mindig támogatni fogja.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

**TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

4/2024. (II.15.) önkormányzati határozata

**a Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi drogprenvenációs
tevékenységgel összefüggő elvárások megfogalmazásáról**

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi drogprenvenációs tevékenységével összefüggő elvárások megfogalmazására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum segítse a tagjainak, az együttműködő szakembereknek az egészségfejlesztési és prevenciós munkáját. Szakmai ismereteik bővítése céljából a szervezet támogassa a tagjai számára a továbbképzésekre, szakmai konferenciákra, tanulmányutakra való eljutás lehetőségét.

- 2./ A helyi drogprobléma hatékony kezelésének továbbra is alapfeltétele kell, hogy legyen a drogpolitikában aktív szerepet vállaló szervezetek, intézmények tervszerű, összehangolt együttműködésének biztosítása.
- 3./ A Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum fordítson jelentős figyelmet a kortárssegítők hálózatának szervezésére, működésére, a csoport létszámának növelésére. A Fórum törekedjen a kortárssegítő csoport tevékenységének széleskörű megismertetésére és népszerűsítésére, valamint szakmai képzésük szervezésére.
- 4./ A Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum prioritásként kezelje a szülőkkel történő szoros együttműködést, valamint a droggal kapcsolatos információk széles körű közvetítését a fiatalok, a szülők, illetve a szakemberek számára.
- 5./ A Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítania a függőséget okozó káros szenvedélyekkel összefüggő felvilágosító előadások és programok folytatására, szervezésére.
- 6./ A Tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum preventív munkája során törekedjen a fiatal célcsoport igényeihez, érdeklődési köréhez igazodó, innovatív, újszerű információ- és ismeretközlő eszközök felkutatására, alkalmazására.

Felelős: polgármester

jegyző

Határidő: 2024. december 31.

3. Javaslat a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának és házirendjeinek jóváhagyására

Előadó: Dr. Juhos Szabolcs jegyző

Meghívott: dr. habil Papp Miklós PhD. főigazgató

Hozzászólások:

Dr. Fülöp György polgármester (10:38:02-től)

Dr. Juhos Szabolcs jegyző (10:38:19-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:39:37-től)

A **polgármester** ismertette a bizottsági javaslatot. Elmondta, hogy az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A napirendi pont tárgyalása kapcsán **dr. Juhos Szabolcs jegyző** elmondta, hogy a vonatkozó jogszabály értelmében az egészségügyi intézmény működését szabályozó dokumentumokat (pl. szervezeti és működési szabályzat, házirend, szakmai program, munkaterv) és azok későbbi módosításait a fenntartó hagyja jóvá. Tiszaújvárosban 2023. április 1-jétől az ügyeleti feladatokat az Országos Mentőszolgálat látja el, továbbá 2023. július 1. napjától a területi védőnői ellátásról a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktató Kórház gondoskodik. Fentiekre tekintettel Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet főigazgatóját arra, hogy a feladatok átadásából eredő változásokat az intézmény valamennyi érintett dokumentumán vezesse át, és a módosított dokumentumokat szükség szerint, jóváhagyás céljából terjessze a Képviselő-testület elé. Az SZMSZ-ben törlésre, módosításra kerültek a központi ügyeleti ellátást és a védőnői ellátást érintő tartalmak. A házirendek tekintetében aktualizálásra kerültek a betegjogi képviselőre vonatkozó adatok és a Rendelőintézet, illetve a Fiziko- és Balneoterápiás részleg hétköznapi nyitva tartásának, elérhetőségének meghatározása.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2024. (II.15.) határozata

a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának és házirendjeinek jóváhagyására

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának és házirendjeinek jóváhagyására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A Képviselő-testület a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását – 2024. március 1-jei hatállyal – az 1. melléklet szerint jóváhagyja.

Felelős: Tiszaújváros Városi Rendelőintézet főigazgatója
polgármester
jegyző

Határidő: 2024. február 15.

- 2./ A Képviselő-testület a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet járóbeteg szakellátás, egynapos sebészet, otthoni szakápolás, nappali ellátás és alapellátás házirendjének módosítását a 2. melléklet szerint, a Fiziko-, és Balneoterápiás Részleg házirendjének módosítását a 3. melléklet szerint – 2024. március 1-jei hatállyal - jóváhagyja.

Felelős: Tiszaújváros Városi Rendelőintézet főigazgatója
polgármester
jegyző

Határidő: 2024. február 15.

- 3./ A Képviselő-testület felkéri a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet főigazgatóját és a Polgármesteri Hivatalt, hogy az alapdokumentumok jóváhagyott

módosításainak egységes szerkezetbe foglalása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Tiszaújváros Városi Rendelőintézet főigazgatója

polgármester

jegyző

Határidő: 2024. február 29.

4. Javaslat az intézményekben folyó felnőtt étkeztetés térítési díjának meghatározására

Előadó: Dr. Fülöp György polgármester

Meghívott: Molnárné Tóth Anita igazgató

Hozzászólások:

Dr. Fülöp György polgármester (10:40:22-től)

Dr. Kardos András aljegyző (10:40:39-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:41:43-tól)

A **polgármester** ismertette a bizottsági javaslatot. Elmondta, hogy az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A napirendi pont tárgyalása kapcsán **dr. Kardos András aljegyző** elmondta, hogy a 2023. évi tényadatok figyelembevételével a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ – mint az étkeztetést biztosító intézmény – számításokat végzett a felnőtt étkeztetés keretében előállított ebéd önköltségére vonatkozóan. A mellékletben szereplő adatok alapján megállapítható, hogy a felnőtt étkeztetés önköltségének ÁFA-val növelt összege 1.200 Ft/adag, ami az élelmiszer alapanyag árak, valamint a személyi bérek emelkedése miatt 150 Ft-tal magasabb, mint 2023. évben. Fentieket figyelembe véve javasolt, hogy 2024. március 1-jétől a TIK az önkormányzati intézményekben és az állami fenntartású köznevelési intézményekben foglalkoztatottak, a köztisztviselők, valamint a „vendég étkezők” számára önköltség +

ÁFA/adag áron biztosítsa az étkezést, mely szerint a térítési díj 1.200 Ft/adag, és ugyanez irányadó a határozati javaslatban megfogalmazottak szerinti nyugdíjasok tekintetében is.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő rendeletervezetet tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2024. (II.15.) határozata

az intézményekben folyó felnőtt étkeztetés térítési díjának meghatározására

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az intézményekben folyó felnőtt étkeztetés térítési díjának meghatározására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A Képviselő-testület az önkormányzati intézményekben és az állami fenntartású köznevelési intézményekben foglalkoztatottak, illetve a köztisztviselők számára az intézményekben történő étkeztetésért fizetendő térítési díjat 945 Ft + ÁFA/adag áron állapítja meg. A jelenlegi 27%-os ÁFA mérték alapján 2024. március 1-jétől a fizetendő térítési díj bruttó 1.200 Ft/adag.

Felelős: Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója

Határidő: 2025. február 28.

- 2./ A Képviselő-testület az önkormányzati intézményekből és az állami fenntartású köznevelési intézményekből nyugdíjba vonult foglalkoztatottak, volt köztisztviselők, a nem önkormányzati fenntartású közfeladatot ellátó intézmények (köznevelési intézmények kivételével), az önkormányzati tulajdonú gazdasági

társaságok dolgozói, valamint az önkormányzat egészségügyi feladat-ellátási kötelezettsége teljesítésében vállalkozási formában közreműködő orvosok és alkalmazottaik tekintetében, a rendelkezésre álló konyhai kapacitás függvényében 945 Ft + ÁFA/adag áron biztosít étkezést. A jelenlegi 27%-os ÁFA mérték alapján 2024. március 1-jétől a fizetendő térítési díj bruttó 1.200 Ft/adag.

Felelős: Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója

Határidő: 2025. február 28.

- 3./ A köztisztviselők, az önkormányzati intézményekből és az állami fenntartású köznevelési intézményekből nyugdíjba vonult foglalkoztatottak, volt köztisztviselők, az önkormányzati intézmények, az állami fenntartású köznevelési intézmények, a nem önkormányzati fenntartású közfeladatot ellátó intézmények, az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok dolgozói, valamint az önkormányzat egészségügyi feladat-ellátási kötelezettsége teljesítésében vállalkozási formában közreműködő orvosok és alkalmazottaik a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központba benyújtott kérelemre, az intézmény igazgatójának előzetes írásbeli engedélye alapján étkezhetnek. Az étkeztetést az engedélyben megjelölt intézmény éttermében vehetik igénybe.

Felelős: Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója

Határidő: 2025. február 28.

- 4./ Az önkormányzat, az intézmények, gazdasági társaságok azon vendégei tekintetében, akik a működéshez, illetve a szakmai feladat ellátásához kötődően tartózkodnak az érintett szervezetnél, a Képviselő-testület „vendég ebéd” igénybevételének lehetőségét biztosítja 945 Ft + ÁFA/adag áron. A jelenlegi 27%-os ÁFA mérték alapján 2024. március 1-jétől a fizetendő térítési díj 1.200 Ft/adag. A „vendég ebéd” a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ igazgatójának előzetes írásbeli engedélye alapján vehető igénybe, az engedélyben megjelölt intézmény konyháján a rendelkezésre álló kapacitás függvényében.

Felelős: Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója

Határidő: 2025. február 28.

5. Javaslat Tiszaújváros 2024. évi városi rendezvényeinek támogatására

Előadó: **Dr. Juhos Szabolcs jegyző**

Meghívott: **Mátyás Zoltán igazgató**

Szentgyörgyi Éva intézményvezető

Hozzászólások:

Dr. Fülöp György polgármester (10:42:02-től)

Dr. Juhos Szabolcs jegyző (10:42:24-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:43:59-től)

A **polgármester** ismertette a bizottsági javaslatokat. Elmondta, hogy a Városüzemeltetési, Rendészeti és Városmarketing Bizottság a határozati javaslatot 8 igen szavazattal, egyhangúlag, az Oktatási, Művelődési, Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság 9 igen szavazattal, egyhangúlag, valamint a Pénzügyi Ellenőrző, Tulajdonosi és Ügyrendi Bizottság pedig 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek.

A napirendi pont tárgyalása kapcsán **dr. Juhos Szabolcs jegyző** elmondta, hogy a Képviselő-testület a 87/2023. (XI.30.) határozata 1./ pontjával fogadta el Tiszaújváros 2024. évi rendezvénynaptárát, valamint a határozat 2./ pontjában döntött a 2024. évi rendezvényterv keretösszegéből támogatni kívánt rendezvények köréről, melyek megvalósításához tartalékkal együtt 30.000.000 Ft-ot biztosított.

A 2023. évben a városi nagyrendezvények megvalósításához a Képviselő-testület szintén 30.000.000 Ft összegű támogatást nyújtott. A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár, továbbá a Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ által szervezett programok tekintetében biztosított összeg intézményfinanszírozás keretében került átadásra. A városi nagyrendezvények 2023. évi megvalósításához biztosított keretösszeg felosztására, átadására és elszámolására vonatkozó képviselő-testületi határozat értelmében az intézményeknek a biztosított forrás felhasználásáról a

rendezvényt követően, de legkésőbb 2024. január 15-ig el kellett számolniuk. A 2023. szeptember havi tájékoztatás óta eltelt időszakban benyújtott, támogatott programok elszámolásáról szóló kimutatást a javaslat 2. melléklete tartalmazza. Az elszámolásokról megállapítható, hogy a biztosított forrás felhasználása a céloknak megfelelt, az érintett intézmények a felhasználásról szabályszerűen elszámoltak.

A **jegyző** hozzátette, hogy áttekintésre kerültek a 2024. évi rendezvényterv keretösszegéből támogatni kívánt rendezvényekre vonatkozó támogatási igények, illetve azok indokoltsága. A 2024. évi költségvetési lehetőségek figyelembevételével 30.000.000 Ft keretösszeg került felosztásra, a javaslatot az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2024. (II.15.) határozata

Tiszaújváros 2024. évi városi rendezvényeinek támogatására

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszaújváros 2024. évi városi rendezvényeinek támogatására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A Képviselő-testület Tiszaújváros 2024. évi rendezvényeinek – tartalékkal együtt – 30.000.000 Ft keretösszegét, a 87/2023. (XI.30.) határozat 2./ pontjában elfogadott rendezvények körének figyelembevételével, az 1. melléklet szerint osztja fel.

Felelős: polgármester

jegyző

Határidő: 2024. február 15.

- 2./ A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az intézmények által szervezett programok tekintetében meghatározott forrást intézményfinanszírozás keretében biztosítsa és tegye meg az annak átadásával kapcsolatos intézkedéseket.

Felelős: polgármester

jegyző

Határidő: 2024. március 15.

- 3./ A biztosított forrás felhasználásáról az intézményeknek a rendezvény lebonyolítását követően, de legkésőbb 2025. január 15-ig el kell számolniuk.

A Képviselő-testület felkéri a Tiszaújvárosi Polgármesteri Hivatalt, hogy az elszámolásokról 2025. február 28-ig adjon tájékoztatást.

Felelős: Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója

Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ intézményvezetője

jegyző

Határidő: 2025. február 28.

- 4./ Az egyes rendezvények maradványösszegei a rendezvényterv tartalékába kerüljenek vissza.

A rendezvényterv tartalékának vonatkozásában az év során beérkezett igények indokoltságának figyelembevételével a polgármester átruházott hatáskörben dönt, döntéséről a Képviselő-testületet tájékoztatja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. december 31.

6. Javaslat Tiszaújváros több részterületére vonatkozó településrendezési döntések meghozatalára

Előadó: Dr. Fülöp György polgármester

Meghívott: Pusztai Péter ügyvezető igazgató

Hozzászólások:

Dr. Fülöp György polgármester (10:44:20-tól)

Dr. Kardos András aljegyző (10:45:44-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:49:40-től)

Buséter Béla képviselő (10:51:17-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:52:33-tól)

A **polgármester** ismertette a bizottsági javaslatokat. Elmondta, hogy a Városüzemeltetési, Rendészeti és Városmarketing Bizottság a „Tiszaújváros Településrendezési Eszközeinek több részterületére szóló módosítása” tárgyú eljárás környezeti vizsgálat lezárására vonatkozó határozati javaslatot 9 igen szavazattal egyhangúlag, a „Tiszaújváros Településrendezési Eszközeinek – tervezett kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, Tiszaújváros régi zagyterének telektömbjére szóló – módosítása” tárgyú eljárás környezeti vizsgálatának lezárására vonatkozó határozati javaslatot 9 igen szavazattal, egyhangúlag, a Tiszaújváros Város Településrendezési Eszközeinek - tervezett erőmű elhelyezhetőségét biztosító, Tiszaújváros régi zagyterének telektömbjére szóló – módosítása kapcsán szükségessé váló Térségi területfelhasználási engedély kérelem benyújtására vonatkozó határozati javaslatot 9 igen szavazattal, egyhangúlag, a Tiszaújváros területén létesítendő napelempark építésével összefüggő beruházás elősegítéséhez szükséges elvi nyilatkozat kiadására vonatkozó határozati javaslatot 6 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A napirendi pont tárgyalása kapcsán **dr. Kardos András aljegyző** elmondta, hogy ebben az előterjesztésben – részben korábbi döntések folyományaként, részben pedig új befektetői szándékkal összefüggésben – Tiszaújváros több különböző területeit

érintő településrendezési (közbenső) döntések elfogadására tesznek javaslatot az alábbiak szerint:

Tiszaújváros Város Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosításához készítendő környezeti értékelés szükségessége kapcsán elmondta, hogy a 2023. júniusi és szeptemberi üléseken a Képviselő-testület már hozott döntéseket e tárgykörben, mely Tiszaújváros összesen 11 részterületét érinti. Tiszaújváros Építési Szabályzatának módosítása az E-TÉR egyeztető felületén folyik, és ki kellett kérni az érintett szakhatóságok és az állami főépítész hatáskörében eljáró Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előzetes véleményét a környezeti vizsgálat elkészítésének szükségességéről. A megkeresett szervezetek véleményei megérkeztek. A beérkezett előzetes vélemények és a lefolytatott egyeztető tárgyalás eredményeként megállapítható, hogy a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek a környezeti értékelés kidolgozását nem tartják szükségesnek. Erre figyelemmel javasolt, hogy a Képviselő-testület a környezeti vizsgálat folyamatát lezáró javaslatot hagyja jóvá.

A MOL Petrolkémia Zrt. által létesítendő napelemparki beruházással összefüggésben az **aljegyző** ismertette, hogy a Képviselő-testület – ugyancsak a 2023. szeptemberi ülésén – már hozott döntéseket a MOL Petrolkémia Zrt. által a volt tiszapalkonyai hőerőmű rekultivált salakterének területén megvalósítandó napelemparkkal összefüggő beruházás elősegítése, ösztönzése tárgyában, és már akkor is jelezték, hogy a fejlesztés megvalósítása érdekében a HÉSZ módosításához területrendezési hatósági eljárás megindítása, illetve a településrendezési eszközök módosítása szükséges, melyet nem csak települési szinten kell megvalósítani, hanem a fejlesztés nagyságrendje miatt a vármegyei rendezési tervbe is be kell illeszteni. Ezen eljárás keretében szintén szükséges volt a környezet védelméért felelős szervek megkeresése. A beérkezett előzetes vélemények szerint a környezeti értékelés kidolgozását egyik hatóság nem tartja szükségesnek. Erre figyelemmel itt is javasolt, hogy a Képviselő-testület a környezeti vizsgálat folyamatát lezáró javaslatot hagyja jóvá.

Másrészt a MOL Petrolkémia Zrt. által tervezett naperőmű kapcsán – tekintettel arra, hogy az nem szerepel Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye Területrendezési Tervében – térségi területfelhasználási engedély kérelem benyújtása szükséges, így az is

szükséges, hogy a Képviselő-testület a Térségi területfelhasználási engedély kérelmet határozatával megerősítse.

A Tiszaújváros területén létesítendő napelempark építésével összefüggő beruházás elősegítéséhez szükséges elvi nyilatkozat kiadására vonatkozó javaslat kapcsán az **aljegyző** elmondta, hogy a BNRG Kft., mint projektfejlesztő, valamint az UNIPER HUN Solar Turul 309 Kft., mint befektető (a német UNIPER SE magyar leányvállalata) képviseletében Pusztai Péter társalapító arról tájékoztatott, hogy Tiszaújváros külterületén egy napelemparkot terveznek megvalósítani. Tiszaújváros D-Ny-i közigazgatási határán mintegy 67,95 ha-on, egy 49,9 MW beépített teljesítményű naperőmű létesülne, melynek tervezett bekerülési költsége 18 milliárd Ft. A Projekt megvalósulásának tervezett ideje 2029/2030. A megvalósítás, illetve működés a lakosok mindennapi életét nem fogja zavarni, mivel a helyszín távol esik a lakóházaktól, a beruházás jellegéből fakadóan pedig sem zaj, sem pedig egyéb környezeti terhelés nem várható. A cég képviselője jelezte továbbá, hogy a MAVIR Magyar Villamosenergia-ipari Átviteli Rendszerirányító ZRt. 2023 decemberében kiírt kapacitástenderére beadta csatlakozási igényét a tiszaujvárosi 49,9 MW kapacitású napelemparkra, melyhez 2024. március közepéig csatlóznia szükséges az Önkormányzat HÉSZ módosításával összefüggő elvi állásfoglalását. Beruházóként vállalják a felmerülő költségeket. Javasolt, hogy a Képviselő-testület határozatában foglaljon állást arról, hogy az Önkormányzat részéről nincs elvi akadálya a HÉSZ módosítására vonatkozó eljárás megindításának. A módosítási eljárás megindításának feltétele a beruházásról készített Telepítési tanulmányterv benyújtása, az összes jogi és műszaki feltétel meglétének igazolása és az eljárás teljes költségének beruházó részéről történő viselése településrendezési szerződés keretében.

Dr. Fülöp György polgármester az előterjesztésben negyedikként felsorolt határozati javaslat kapcsán elmondta, hogy az a döntés csak egy elvi hozzájárulás megadására irányul, véleménye szerint ez támogatható, hiszen ez semmilyen elköteleződést nem jelent, és ebből egyébként bármikor ki lehet hátrálni.

Buséter Béla képviselő elmondta, véleménye szerint semmilyen engedélyt ne adjanak ki, amíg a város nem vizsgálta meg, hogy saját magának létesítsen ilyen

napelemparkot. Kérdésként vetette fel, hogy van-e akadálya annak, hogy Tiszaújváros saját területén az Önkormányzat napelemparkot létesítsen.

Dr. Fülöp György polgármester válaszában elmondta, hogy semmilyen akadálya nincs, folyamatosan vizsgálják az ún. rekultivált szeméttároló vagy a zagytéri terület kapcsán ezt a kérdéskört. Hangsúlyozta, hogy ez a döntés csak egy erős ígérvény, de a továbbiakban is vizsgálni kell, hogy a város miként tud az energetikai ellátás kapcsán előrelépni, továbbá vizsgálni kell a megtérülési idejét is egy-egy ilyen beruházásnak.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

8/2024. (II.15.) határozata

„Tiszaújváros Településrendezési Eszközeinek több részterületére szóló módosítása” tárgyú eljárás környezeti vizsgálatának lezárásáról

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tiszaújváros Településrendezési Eszközeinek több részterületére szóló módosítása” tárgyú eljárás környezeti vizsgálatának lezárására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület – megismerve a beérkezett érdemi véleményeket, valamint az egyeztetésről született emlékeztetőt, egyetértve az ezekre adott tervezői válaszokkal – „Tiszaújváros Településrendezési Eszközeinek több részterületére szóló módosítása” tárgyú eljárás környezeti vizsgálat folyamatát lezáró javaslatot jóváhagyja és a környezeti vizsgálatban beérkezett előzetes véleményekkel összhangban a környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek, egyben a környezeti

vizsgálat folyamatát lezárja és felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 15.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
9/2024. (II.15.) határozata

„Tiszaújváros Város Településrendezési Eszközeinek – tervezett kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, Tiszaújváros régi zagyterének telektömbjére szóló – módosítása” tárgyú eljárás környezeti vizsgálatának lezárásáról

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Tiszaújváros Város Településrendezési Eszközeinek – tervezett kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, Tiszaújváros régi zagyterének telektömbjére szóló – módosítása” tárgyú eljárás környezeti vizsgálatának lezárására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület „Tiszaújváros Város Településrendezési Eszközeinek – tervezett kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, Tiszaújváros régi zagyterének telektömbjére szóló – módosítása” tárgyú eljárás során, a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek beérkezett előzetes véleményeivel összhangban, a környezeti értékelés kidolgozását nem tartja szükségesnek, egyben a környezeti vizsgálat folyamatát lezárja és felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 15.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

10/2024. (II.15.) határozata

a Tiszaújváros Város Településrendezési Eszközeinek – tervezett kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, Tiszaújváros régi zagyterének telektömbjére szóló – módosítása kapcsán szükségessé váló Térségi területfelhasználási engedély kérelem benyújtásáról

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszaújváros Város Településrendezési Eszközeinek – tervezett kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, Tiszaújváros régi zagyterének telektömbjére szóló – módosítása kapcsán szükségessé váló Térségi területfelhasználási engedély kérelem benyújtására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a Tiszaújváros város területén tervezett 5-50 MW közötti névleges teljesítőképességű erőmű Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye Területrendezési Terve Térségi Szerkezeti Tervében meghatározott térségi jelentőségű egyedi építményének területi elhelyezéséhez (beillesztéséhez) készült – a határozat mellékletét képező – Térségi területfelhasználási engedély kérelem dokumentumának benyújtását ezennel megerősíti és egyben felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 15.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

11/2024. (II.15.) határozata

Tiszaújváros területén létesítendő napelempark építésével összefüggő beruházás elősegítéséhez szükséges elvi nyilatkozat kiadásáról

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Tiszaújváros területén létesítendő napelempark építésével összefüggő beruházás elősegítéséhez szükséges elvi nyilatkozat kiadására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület kinyilvánítja szándékát a tekintetben, hogy az UNIPER HUN Solar Turul 309 Kft. (székhely: 1051 Budapest, Széchenyi István tér 7-8., adószám: 32400667-2-41) által Tiszaújváros külterület 0162/3, 0162/4, 0162/5, 0162/6, 0162/7, 0162/9, 0162/11, 0162/12, 0162/13 helyrajzi számú ingatlanokon tervezett 49.9 MW teljesítményű napelempark projekt megvalósításának elősegítése érdekében a Helyi Építési Szabályzatot módosítja. A módosítási eljárás megindításának feltétele a Telepítési tanulmányterv benyújtása, valamennyi jogi és műszaki feltétel, engedély meglétének igazolása és az eljárás teljes költségének beruházó részéről történő viselése településrendezési szerződés keretében.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 15.

7. Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságütemezésének jóváhagyására**Előadó: Dr. Fülöp György polgármester****Hozzászólások:**

Dr. Fülöp György polgármester (10:55:53-tól)

A **polgármester** ismertette a bizottsági javaslatot. Elmondta, hogy a Pénzügyi Ellenőrző, Tulajdonosi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fülöp György polgármester jelezte, hogy nem fog részt venni a szavazásban, a továbbiakban is a jogszabályoknak megfelelően fogja a szabadságát igénybe venni. Beszélt arról, hogy kormányhivatali ellenőrzés is volt a témában, amelynek kapcsán mindent rendben találtak.

A polgármester az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, melyhez kiegészítő vagy módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő

A polgármester személyes érintettség okán nem vett részt a szavazásban.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK****12/2024. (II.15.) határozata****a polgármester 2024. évi szabadságütemezésének jóváhagyásáról**

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 2024. évi szabadságütemezésének jóváhagyására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

1./ A Képviselő-testület az 1. melléklet szerint jóváhagyja a polgármester 2024. évi időarányosan megállapított szabadságának ütemezésére vonatkozó javaslatot, és felkéri a polgármestert a szabadság-igénybevétel jogszabályi előírásainak betartására és az ennek megfelelő képviselő-testületi tájékoztatásra.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. október 1.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Pénzügyi Ellenőrző, Tulajdonosi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a Képviselő-testület nevében a szabadságengedélyezés technikai feladatait lássa el.

Felelős: PETÜB elnöke

Határidő: 2024. október 1.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a polgármester szabadságának nyilvántartására és a hozzá kapcsolódó feladatok ellátására.

Felelős: jegyző

Határidő: 2024. október 1.

8. Beszámoló az állandó bizottságok 2023. évi munkájáról

Előadó: Dr. Fülöp György polgármester

Hozzászólások:

Dr. Fülöp György polgármester (10:57:24-től)

Dr. Kardos András aljegyző (10:57:33-től)

Dr. Fülöp György polgármester (10:58:39-től)

A napirendi pont tárgyalása kapcsán **dr. Kardos András aljegyző** elmondta, hogy az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet határozza meg a bizottsági beszámolók tartalmi

követelményeit. Ennek értelmében a beszámolóban értékelni kell a bizottság éves munkáját, be kell mutatni a részvételi statisztikát, a tárgyalt napirendi pontokat, valamint ki kell térni a törvényességi észrevételekre és az együttes ülésekre.

Valamennyi bizottság tagjainak részvételét figyelembe véve 2023. évben a bizottsági üléseken való tényleges részvételi arány átlagosan 89%-os, mely 4%-kal nagyobb az előző év átlagos megjelenésénél.

A bizottságok 2023. évi munkájával kapcsolatban összességében megállapítható, hogy munkájukat az önkormányzati törvényben és a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően, tudásuk, ismereteik legjavát adva, törvényesen látták el, a bizottság tagjai nagy hangsúlyt fektettek a szakterületüket érintő problémák kezelésére. Véleményeikkel, javaslataikkal, állásfoglalásaikkal nagymértékben hozzájárultak a Képviselő-testület eredményes munkavégzéséhez, az önkormányzati feladatok hatékony ellátásához.

A **polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tette fel szavazásra, amelyhez kiegészítő és módosító javaslat nem hangzott el.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

TISZAÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

13/2024. (II.15.) határozata

az állandó bizottságok 2023. évi munkájáról

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az állandó bizottságok 2023. évi munkájáról szóló beszámolót, és az alábbi döntést hozta:

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az állandó bizottságok 2023. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja, valamennyi állandó bizottsági tagnak megköszöni az elmúlt évben végzett hatékony, segítő, közreműködő tevékenységét.

Felelős: jegyző

Határidő: 2024. február 15.

Egyebek:

Steinerné Vasvári Éva képviselő (11:00:52-től)

Kérékgyártó István ügyvezető (11:02:07-től)

Dr. Fülöp György polgármester (11:03:41-től)

Steinerné Vasvári Éva képviselő elmondta, hogy a városi piaccsarnok üvegtetője alatt a melegben igen nehéz helyzetük van az árusoknak. Sokat fejlődött a piac, de véleménye szerint az árnyékolást meg kellene oldani.

Kérékgyártó István ügyvezető (Tiszaújvárosi Városgazda Nonprofit Kft.) elmondta, hogy voltak kint árnyékoló hálók, de ezeket a NÉBIH leszedette. Ilyen árnyékolókat csak tűzálló anyagból lehetne kirakni, illetve a villanymotoros árnyékolás lehetne még egy alternatíva, ez azonban költséges megoldást jelenthet.

Dr. Fülöp György polgármester kérte, hogy a megoldási javaslatnak Ügyvezető Úrék járjanak utána, akár sötétítő fólia felrakását is elképzelhetőnek tartja.

A **polgármester** elmondta továbbá, hogy a hulladéknapár alapján 2024. április 11. lenne a zöldhulladék elszállításának első napja idén. Az előző években felvették a kapcsolatot a szolgáltatóval, mindig működhetett az a megoldás, hogy már márciusban megtörténjen az éves első szállítás. Idén is jelezték ezt a Zempléni Z.H.K. Nonprofit Kft. felé, amely cég válaszában jelezte, hogy közel 2.5 millió forintért tudják elszállítani márciusban a zöldhulladékot. Véleménye szerint ez elfogadhatatlan, ezért telefonon és levélben is meg fogja keresni a MOHU vezetőjét a probléma megoldása érdekében. Kihangsúlyozta, hogy a Tiszaújvárosi Városgazda Nonprofit Kft.-nek is súlyos összegekbe kerül, ha mások helyett szállítja el a zöldhulladékot. Mindezeket túl a hulladékgazdálkodással kapcsolatos felelősségre hívta fel a figyelmet.

A **polgármester** megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és a nyilvános ülést bezárta.

Jelen jegyzőkönyv Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. §-a, valamint Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete 24. §-a és 26. §-a alapján készült.

Dr. Juhos Szabolcs
jegyző

K.m.f.



Dr. Fülöp György
polgármester